

Súd: Okresný súd Trnava
Spisová značka: 7Nt/74/2025
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2125013095
Dátum vydania rozhodnutia: 21. 11. 2025
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Lenka Antalová
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2025:2125013095.1

Uznesenie

Okresný súd Trnava samosudkyňou JUDr. Lenkou Antalovou v trestnej veci odsúdeného A. B., nar. XX.XX.XXXX v Malackách, o návrhu riaditeľa Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Leopoldov na určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov, dňa 21. novembra 2025 takto

rozhodol:

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku súd určuje spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov tak, že odsúdený A. B., nar. XX.XX.XXXX v Malackách, trvale bytom A. B. XXX/XX, C., t. č. ÚVTOS Leopoldov, vykoná tresty odňatia slobody, ktoré mu boli uložené:

- trestným rozkazom Okresného súdu Senica zo dňa 25.10.2019 sp. zn. SI-8T/35/2019 v spojení s uznesením Okresného súdu Trnava zo dňa 21.08.2025, sp. zn. 8PP/41/2023 pre trestný čin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 ods. 1 písm. c), písm. d), ods. 2 Trestného zákona, v trvaní 320 (tristodvadsať) dní v ústave na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia,
- trestným rozkazom Okresného súdu Senica zo dňa 09.10.2025, sp. zn. 22T/42/2025 pre prečin marenia výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 ods. 1 písm. d) Trestného zákona, v trvaní 5 (päť) mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

v ústave na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

odôvodnenie:

Riaditeľ ÚVTOS Leopoldov podal na tunajší súd dňa 19.11.2025 návrh na určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov. Z hodnotenia riaditeľa súd zistil, že pred nástupom do výkonu trestu odňatia slobody (ďalej len „výkon trestu“) bol bez pracovného pomeru. Do Ústavu na výkon trestu odňatia slobody a Ústavu na výkon väzby Leopoldov nastúpil zo slobody sám dňa 27.10.2025. Správanie a vystupovanie odsúdeného počas veľmi krátkeho výkonu trestu je na požadovanej úrovni. Ústavný poriadok a časový rozvrh dňa sa snaží dodržiavať. V osobných veciach si udržiava poriadok na primeranej úrovni. V kolektíve odsúdených je priateľský, konflikty nevyvoláva. Zásady osobnej a kolektívnej hygieny má osvojené. Príkazy a pokyny personálu plní bez pripomienok. Disciplinárne potrestaný, ani disciplinárne odmenený doposiaľ nebol. V rámci vnútornej diferenciacie je umiestnený medzi odsúdených, ktorí nastúpili výkon trestu. Odsúdený nie je zaradený do práce z dôvodu, že v tunajšom ústave je zatiaľ umiestnený za účelom psychologického vyšetrenia a určenia zdravotnej klasifikácie. Vo voľnom čase sleduje televízne vysielanie, počúva rozhlasové relácie a číta dennú tlač. Sociálny kontakt udržiava s matkou a bratom prostredníctvom korešpondencie a telefonovania. O vykonanie návštevy alebo video návštevy doposiaľ nepožiadala. U odsúdeného riaditeľ ÚVTOS navrhuje určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov odňatia slobody v ústave so stredným stupňom stráženia.

Súd vykonal dokazovanie oboznámením sa s návrhom riaditeľa ÚVTOS Leopoldov, hodnotením odsúdeného, skráteným výpisom klienta a odpisom registra trestov na odsúdeného.

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Podľa § 407 ods. 4 Trestného poriadku, návrh na rozhodnutie súdu podľa odseku 3 je povinný podať riaditeľ ústavu na výkon trestu odňatia slobody, v ktorom odsúdený vykonáva trest odňatia slobody, bezodkladne po tom, čo sa o postupne uložených trestoch odňatia slobody s rôznym spôsobom ich výkonu dozvie. O návrhu rozhodne súd najneskôr do 60 dní od jeho doručenia.

Zo skráteného výpisu klienta a odpisu registra trestov odsúdeného má súd za preukázané, že menovaný bol odsúdený trestným rozkazom Okresného súdu Senica zo dňa 25.10.2019 sp. zn. SI-8T/35/2019 v spojení s uznesením Okresného súdu Trnava zo dňa 21.08.2025, sp. zn. 8PP/41/2023 pre trestný čin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 ods. 1 písm. c), písm. d), ods. 2 Trestného zákona, v trvaní 320 (tristodvadsať) dní v ústave na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia a trestným rozkazom Okresného súdu Senica zo dňa 09.10.2025, sp. zn. 22T/42/2025 pre prečin marenia výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 ods. 1 písm. d) Trestného zákona, v trvaní 5 (päť) mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

V odpise registra trestov má odsúdený doposiaľ 8 záznamov.

Súd po preštudovaní spisového materiálu, najmä s poukazom na hodnotenie odsúdeného riaditeľom ÚVTOS a na dosiahnutie správania odsúdeného na prijateľnej úrovni v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia vhodne zvolenými metódami zaobchádzania ústavu, určil odsúdenému spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia, kde bude podľa názoru súdu lepšie zavŕšená jeho resocializácia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu sťažnosť nie je prípustná.